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食品検査等のパネル展示

手の細菌確認

正しい手洗い体験

食の安全・安心○×クイズ

バーチャル工場見学

無回答

（人）

％

109

かながわ食の安全・安心ラボ in 日本大学生物資源科学部 

アンケート集計結果 

 

          参加者数       209 人 

          アンケート回収枚数  109 枚（回収率 52.2％） 

 

問１ 当ブースはいかがでしたか。良かった企画があれば、その番号を選び、番号に○を
つけてください。（複数回答可） 

 

１ 食品検査等のパネル展示 31 人   

２ 手の細菌確認  64 人 
３ 正しい手洗い体験  94 人 
４ 食の安全・安心○×クイズ 45 人 
５ バーチャル工場見学        ５人 
６ 無回答   ０人 

  

  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

  

 

 

☆具体的なご意見、ご感想などがあれば以下にご記入ください。 

・改めて手を洗うことの大切さを学んだ。 

・実体験がとても良い。 

・手洗い体験は見た目でわかりやすい。 

・普段やっていることを改めて考える機会になりました。ありがとうございました。 

・ローションを使ってチェックできておもしろかったです。 

・菌がどのくらいついているかわかった。 

31(28.4%)

64(58.7%)

94(86.2%)

45(41.3%)

5(4.6%)

0(0.0%)

0 20 40 60 80 100

食品検査等のパネル展示

手の細菌確認

正しい手洗い体験

食の安全・安心○×クイズ

バーチャル工場見学

無回答

（人

）

％

109

良かった企画 

 ％：アンケート回答者数 に対する回答の割合 



とても深

まった

52.3%

ある程度

深まった

45.0%

わからない

0.9%

無回答

1.8%

・体験しながら学べるので頭に入る。 

・普段の手洗いでは不十分なことが良くわかった。 

・しっかりと手洗いをしていいても菌が残っていたのはショックでした。 

・なかなか見れない手洗いの後の状態が見れたと思います。 

・初めての手洗い体験をして、いかに今迄手洗いを正しくしていない事に驚きました。 

・食品ブースの近くにあるといいと思いました。 

・子供も楽しめる企画でよかったです。 

・大変ためになりました。 

・わかっていても実生活の中では手洗いがきちんと出来ていないので改めて手洗いの重要

性を知った。 

・ちゃんと洗っているつもりだったが汚かった。 

・思っているより洗えていなかった。 

・展示の説明もあり楽しく理解できました。 

・テレビやパンフレットで見るが実際自分で体験できてよかった。 

・手洗いに自信があったが･･･。 

・蛍光で見れるのは楽しかったです。ちゃんと洗わなきゃってなりました。 

 

 

問２ 当ブースに来る前と比べると、食の安全・安心の取組みについての理解は深まりまし

たか。 

 

１ とても深まった  57 人     
２ ある程度深まった  49 人 
３ あまり変わらなかった ０人 
４ 分からない      １人 
５ 無回答        ２人 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 理解の変化 



56(51.4%)

34(31.2%)

34(31.2%)

29(26.6%)

12(11.0%)

61(56.0%)

24(22.0%)

18(16.5%)

23(21.1%)

13(11.9%)

22(20.2%)

8(7.3%)

8(7.3%)

1(0.9%)

4(3.7%)

1(0.9%)

0 20 40 60 80 100

食品添加物
残留農薬

遺伝子組換え食品
汚染化学物質

BSE（牛海綿状脳症）
食中毒

輸入食品
いわゆる健康食品
抗生物質などの薬

放射性物質
食品表示

登録検査機関
HACCP

その他
特にない
無回答

（人）

％：アンケート回答者数に対する回答の割合

109

50(45.9%)

69(63.3%)

24(22.0%)

9(8.3%)

12(11.0%)

8(7.3%)

31(28.4%)

16(14.7%)

2(1.8%)

4(3.7%)

2(1.8%)

0 20 40 60 80 100

新聞、雑誌

テレビ、ラジオ

家族、知人からの話

講演会、講座

国や地方自治体が発行するリーフレットなど

事業者が発行するリーフレットなど

インターネット

SNS,ツイッター

その他

特に無い、わからない

無回答

％：アンケート回答者数に対する回答の割合

109（人）

問３ 食の安全・安心に関することがらについて関心があるものは何ですか。次の中から

あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 食の安全・安心に関する情報を得やすい手段は何ですか。次の中からあてはまるも

のをすべて選んでください。 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

関心があるテーマ 

開催情報の入手先 



男性

33.0%

女性

60.6%

無回答

6.4%

１０代

15.6%

２０代

6.4%

３０代

9.2%

４０代

22.0%

５０代

25.7%

６０代

7.3%

７０代

4.6%

８０代

0.9%

無回答

8.3%

 
問５ さしつかえなければご記入ください。 

（１）性別 
１ 男性    36 人 
２ 女性    66 人 
３ 無回答   ７人 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年代     

１ 10 代    17 人 

２ 20 代     ７人 

３ 30 代    10 人 

４ 40 代    24 人 

５ 50 代    28 人 

６ 60 代     ８人 

７ 70 代     ５人 

８ 80 代     １人 

9  無回答     ９人 

 

 

参加者の性別 

参加者の年代 


